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Výsledky Pianka ligy 2024/2025: Sezóna plná gólů a napětí
Hokejová soutěž Pianka liga, která se již druhým rokem koná 
ve sportovním areálu Pianka ve Velimi, má za sebou napínavou 
sezónu 2024/2025. Osm týmů bojovalo o  prvenství a  diváci 
byli svědky strhujících výkonů, týmové soudržnosti a  skvělých 
sportovních zážitků.
1. místo – SIEGFELD KANONEN
Vítězem letošního ročníku se stal vítězovský tým Siegfeld 
Kanonen, jehož hlavní oporou byl Michal Minarčík, který vstřelil 
25 branek. Tým předvedl konzistentní a  silný výkon po  celou 
sezónu a zaslouženě si odnesl zlato.
2. místo – RU(S)KA 
Druhou příčku obsadil tým Velimská Ru(s)ka, vedený střeleckou 
hvězdou Jiřím Nedbalem, jenž nastřílel 18 branek. Tým ukázal 
vysokou kvalitu hry a byl silným soupeřem pro každý tým.
3. místo – KOJOTI MILČICE
Třetí místo obsadil tým Kojoti Milčice, jehož největší zbraní byl 
Petr Sedláček se skvělými 30 góly, čímž se stal nejlepším střelcem 
sezóny. I  přes vysoký počet branek se tým musel spokojit 

s bronzovou příčkou.
Další pořadí: 4. místo – PEDROS VELIM (dvojice L. Sixta a   
O. Synek shodně přispěla po 6 gólech), 5. místo – LEDOBORCI 
(tahounem týmu byl Vašek Arnold s 19 brankami), 6. místo – 
KOMÁŘI KBÍLEK (nejvýraznější hráč Vojta Kruliš si zapsal 
20 gólů), 7. místo – HVĚZDY (Jáchym Arnet přispěl  
14 brankami), 8. místo – ŠTIKY VELIM (tým s  Michalem 
Němcem, který vstřelil 9 branek, uzavírá tabulku).
Sezóna 2024/2025 potvrdila, že Pianka liga je atraktivní 
amatérská hokejová soutěž, která každoročně přináší napínavé 
zápasy, kvalitní výkony a  přátelskou atmosféru. Všem týmům 
patří dík za nasazení a divákům za skvělou podporu. Už teď se 
těšíme na příští ročník!� Milan Bug ml.

Poslední výsledky:
semifinále Pedros – Kanonen 1:9, Kojoti – Ru(s)ka 4:5,  
o  3. místo Kojoti – Pedros 7:6, finále Ru(s)ka – Kanonen 8:9,  
plate Ledoborci – Štiky 4:3, Komáři – Hvězdy 6:2, o  5. místo 
Komáři – Ledoborci 4:5, o 7. místo Štiky – Hvězdy 8:9 (pp)

Plesová sezóna
Povedenou plesovou sezónu ve Velimi zažili všichni návštěvníci, 

kteří vyrazili za taneční kulturou. Zahajovací povinnost tradičně 
padla na  Sokolský ples. Skupina Faust band zahrála více než 
stovce návštěvníků a velmi klidnou a milou atmosféru podtrhla 
přehlídka večerních šatů přítomných dam a taneční umění párů.  

Jako druhý přišel na  řadu Maškarní ples, který byl doslova 
nadupaný nápaditými a  veselými maskami. Rok od  roku jsou 
propracovanější a  propracovanější a  za  to patří velká poklona 
všem zúčastněným. První místo v jednotlivcích patřilo „pávovi“. 
Tato úžasně vyladěná maska nadchla zejména svými detaily. Mezi 
skupinami se na  zlatý stupínek probojovali Velimští divočáci 

z motorkářského gangu. Ale za mě byli vítězi všichni, protože si 
náš společný večer užívali až do brzkých ranních hodin a  ještě 
pomohli celou sokolovnu uvést do  původního stavu. K  tanci 
i poslechu pro více než 130 lidí hrála skupina Echo.

Ples obce Velim tuto sezónu zakončil. Letos se celá sokolovna 
zahalila do královské modré. Těch, kteří splnili dresscode, přišlo 
nad naše očekávání. A já všem tleskám. Velimský ples je tradičně 
hojně navštěvován, letos se nás sešlo bezmála 170. Byl to opravdu 
královský večer, kterým hudebně provázela skupina Bumerang.

Ráda bych poděkovala sponzorům, kteří bohatými dary 
do  tomboly přispěli k  úspěchu všech plesů. Velké poděkování 
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Zajímavosti ze zasedání ZO Velim konaného dne 29. 1. 2025

•	 ZO schválilo výběr zhotovitele na akci „Rekonstrukce zubní 
ordinace“. Byly podány 2 nabídky, firma Stavmika, s. r. o., 
Velim, byla ze zadávacího řízení vyloučena za  nedodržení 
termínu pro doložení chybějících dokladů. Byla schválena 
nabídka firmy KG–Servis, spol. s r. o., Velim.

•	 ZO vzalo na vědomí rozhodnutí Odboru životního prostředí 
a  zemědělství MěÚ Kolín o  přepsání finančního odvodu 
za  trvalé odnětí ze zemědělského půdního fondu na  části 
pozemku p. č. dle KN 337/6 o výměře 0,0523 ha v k. ú. Velim 
ve výši 25 250 Kč – I. Z., Kolín.

•	 ZO schválilo nabídku funkce Manažera řízení projektu 
(administrace dotace) v  rámci dotačního programu MZe 
129 403 „Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů 
sucha a nedostatku vody I.“ pro následující investiční záměr: 
„Výstavba vodojemu Velim“. Nabídka Vodohospodářského 
rozvoje a výstavby, a. s., Praha, je 278 000 Kč bez DPH.

•	 ZO schválilo žádost J. L., Velim, o  vyjádření ke  stavbě – 
zhotovení parkovacích míst před domem na adrese Karlova 
191, Velim, na vlastní náklady. Podmínkou je, že zámková 
dlažba bude mít stejný vzhled jako dlažba okolních chodníků 
v ulici Karlova.

•	 Ing. Štěpánek zaslal „Pravidla pro rybolov na  rok 2025“ – 

návrh bude posouzen.
•	 Pan Bug informoval o  přípravě hasičského praporu pro 

SDH Vítězov a zároveň požádal ZO o souhlas heraldického 
zpracování znaku obce Vítězov. Konečné zpracování musí 
schválit Parlament ČR. ZO s  přípravou heraldického 
zpracování znaku obce Vítězov souhlasí.

•	 Pan Bug požádal Ing.  Štěpánka o  spolupráci s  vydáním 
Obecně závazné vyhlášky o  pohybu psů na  veřejném 
prostranství.

•	 Pan Müller se zeptal, zda je vyřešena situace kolem 
pozemku firmy Gemec Union, a. s., Jívka. Pan místostarosta 
odpověděl, že tato situace je vyřešena.

Zajímavosti ze zasedání ZO Velim konaného dne 26. 2. 2025

•	 ZO schválilo inventarizaci veškerého majetku, pohledávek 
a závazků k 31. 12. 2024.

•	 ZO projednalo dodatek k dohodám o vytvoření školských 
obvodů, na což navazuje i nutnost vyhotovení a zveřejnění 
nové obecně závazné vyhlášky. Jedná se o  Dodatek č. 1 
k  Dohodě o  vymezení školského obvodu s  Obcí Nová 
Ves I ze dne 9. 5. 2007, podle které jsou děti z obce Nová 
Ves I  přijímány do  základní školy ve  Velimi. Předmětem 
dodatku je povinnost Obce Nová Ves I přispívat Obci Velim 

Zajímavosti ze ZO

patří také všem organizátorům, bez jejich doslova mravenčí 
práce by se tyto akce nemohli uskutečnit. Také ze srdce děkuji 
vám všem, kteří jste se s  námi přišli bavit, za  vaši společnost, 

za  úžasné zážitky a  dobrou náladu, která plesovou sezónu 
ovládla. Určitě přijďte příště znovu.� žas

(Poděkování sponzorům na str. 6.)
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za každého přijatého žáka do základní školy zřízené obcí 
Velim částkou 10 000 Kč ročně. Tato částka je splatná vždy 
do 31. 12. každého školního roku. Dále se jedná o Dodatek 
č. 1 k Dohodě o vytvoření společného spádového obvodu 
ZŠ s Obcí Pňov–Předhradí ze dne 27. 4. 1998. Předmětem 
dodatku je povinnost Obce Pňov–Předhradí přispívat 
Obci Velim za každého přijatého žáka do základní školy 
zřízené obcí Velim částkou 10  000 Kč ročně. Tato částka 
je splatná vždy do 31. 12. každého školního roku. ZO oba 
dodatky schválilo a  pověřilo pana starostu podpisem. 
Dále ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Velim, 
kterou se stanoví část společného školského obvodu 
základní školy.

•	 ZO schválilo žádost o  dotaci a  Veřejnoprávní smlouvu 
č. 3 s  SH ČMS – SDH Vítězov na  organizačně technické 
zabezpečení SDH Vítězov. Jedná se o  činnost mladých 
hasičů, dorostu a  sportovního družstva. Požadovaná výše 
podpory je 120 000 Kč.

•	 ZO schválilo žádost o dotaci a Veřejnoprávní smlouvu č. 4 
s SH ČMS – SDH Vítězov na Letní hasičský tábor Rakousy 
(zajištění zotavovací akce pro děti z  Velimi a  Vítězova). 
Požadovaná výše podpory je 100 000 Kč.

•	 ZO schválilo záměr na nákup komunální techniky (dotace). 
Dále schválilo smlouvu s firmou Artendr, s. r. o., Velký Osek, 
o zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na projekt „Pořízení 
sdílené komunální techniky pro Obec Velim“.

•	 ZO schválilo smlouvu s  ČEZ Distrubucí, a. s., Děčín, 
o  uzavření budoucích smluv o  připojení odběrných 
elektrických zařízení k  distribuční soustavě do  napěťové 
hladiny 0,4kV(NN), číslo: 25_SOBS01_4122438264. 
Provedení stavby bude v  lokalitě Velim, k. ú. Velim, 
p.  č. 1096/13. Obec za  připojení uhradí finanční částku 
327 250 Kč.

•	 ZO schválilo žádost J. M. a J. M., Vítězov, o povolení úpravy 
příjezdové cesty před domem č. p. 14/95 v k. ú. Vítězov, která 
je obecním pozemkem.

•	 R. O., Vítězov, zaslal žádost o povolení připojení nemovitosti 
schválením již zřízeného vjezdu k  místní komunikaci  
p.  č. 100 v  k. ú. Velim o  celkové šíři 3,5 m. ZO na  návrh 
JUDr. Těmína, Ph.D., doporučilo nejprve jednat s majitelem 
sousedního pozemku panem K. o jeho záměru na pozemku 
p. č. 100 v k. ú. Velim.

•	 ZO schválilo smlouvu s  firmou Artendr, s. r. o., Velký 
Osek, o  zabezpečení přípravy žádosti o  dotaci na  projekt 
„Rekonstrukce obecního úřadu v obci Velim“.

•	 Pan starosta seznámil ZO s  Protokolem o  výsledku 
veřejnoprávní fyzické kontroly naplnění podmínek smlouvy 
o  poskytnutí dotace z  prostředků Státního fondu rozvoje 
bydlení na výstavbu domu s pečovatelskou službou dle NV 
č. 481/2000 Sb. – smlouva č. 9256010166. ZO pověřilo pana 
starostu oslovením právníka obce kvůli možnosti zvýšení 
nájmů ve všech obecních bytech včetně domu pro seniory.

•	 Pan Bug oznámil, že bruslení pro veřejnost v areálu Pianka 
pro sezónu rok 2024/2025 bude z  důvodu nepříznivého 
počasí ukončeno tento týden.

•	 Pan Müller položil otázku týkající se pozemku firmy 
Gemec Union, a. s., Jívka, ohledně výstavby vodojemu. 
Pan místostarosta odpověděl, že dne 17. 3. 2025 je s firmou 
naplánována schůzka.

•	 Pan Kostka se zeptal na probíhající práce v zubní ordinaci. 
Pan místostarosta odpověděl, že se v pátek uskuteční první 
kontrolní den.

Zajímavosti ze zasedání ZO Velim konaného dne 19. 3. 2025

•	 ZO schválilo inventarizaci majetku, pohledávek a  závazků 
obce k 31. 12. 2024.

•	 ZO schválilo účetní závěrku ZŠ T. G. Masaryka Velim 
za rok 2024. Výsledek hospodaření příspěvkové organizace 
byl za  hlavní činnost 409  574,71 Kč, za  hospodářskou 
(doplňkovou) činnost 25  039 Kč. ZO rovněž schválilo 
převod hospodářského výsledku na  účet 432 – Výsledek 
hospodaření předcházejícího účetního období, kde se 
celková částka navýší na  643  971,80 Kč a  v  této výši bude 
pokrývat účet 408 – Opravy předchozích účetních období, 
který je ve výši 684 627,58 Kč.

•	 ZO schválilo účetní závěrku MŠ Velim za rok 2024. Výsledek 
hospodaření byl 193 054,91 Kč. ZO rovněž schválilo převod 
těchto prostředků do  rezervního fondu organizace. Fond 
bude využit ve smyslu § 30 odst. 3 zejména k dalšímu rozvoji 
činnosti školy.

•	 ZO schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku obce Velim 
o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.

•	 ZO schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku obce Velim, 
kterou se ruší Obecně závazná vyhláška obce Velim č. 1/1992 
o výši koeficientu sazeb z nemovitosti.

•	 ZO schválilo Interní směrnici č. 2025/1 pro poskytování 
stravného paušálu.

•	 ZO schválilo žádost o  dotaci a  Veřejnoprávní smlouvu  
č. 6/2025 s  Tělocvičnou jednotou Sokol Velim na  projekt 
„Podpora sportovní, tělovýchovné a  společenské činnosti  
TJ Sokol Velim“. Požadovaná výše podpory je 300 000 Kč.

•	 Paní Kopecká a  pan Sixta poděkovali ZO za  finanční 
podporu a pozvali členy ZO na valnou hromadu TJ Sokol 
Velim.

•	 ZO schválilo nabídku firmy Artendr, s. r. o., Velký Osek, 
na  administraci výběrového řízení na  dodavatele stavby 
pro obec Velim na projekt „Dětská skupina Velim“ za cenu 
59  290 Kč s  DPH a  nabídku na  následnou administraci 
tohoto projektu za cenu 82 885 Kč s DPH.

•	 ZO schválilo nabídku firmy Artendr, s. r. o., Velký Osek, 
na administraci výběrového řízení na dodavatele služeb pro 
obec Velim na  projekt „Demolice hospodářských staveb 
kolem objektu dětské skupiny“ za cenu 47 190 Kč s DPH.

•	 Na žádost Diakonie Západ, Plzeň, schválilo ZO finanční dar 
pro rok 2025 ve výši 12 000 Kč na provoz Domova Radost 
pro osoby s postižením (Obec Velim je opatrovníkem jedné 
osoby umístěné v tomto zařízení).

•	 ZO neschválilo žádost Nadačního fondu Anežky České, 
Kolín, o  stavbu reklamní tabule na  pozemku p.  č. 179/20  
(10 m2) v k. ú. Velim.

•	 J. M. a J. M., Velim, zaslali vyjádření a námitky k vyúčtování 
tepla za rok 2024. Pan starosta uvedl, že požádal právničku 
obce o  vypracování právní analýzy vyúčtování energií 
a  stávajících nájemních smluv v  domě pro seniory. ZO 
s námitkami manželů M. nesouhlasí.

•	 ZO schválilo žádost A. D., Velim, o souhlas s vybudováním 
vjezdu na  obecním pozemku před domem ve  třídě Krále 
Jiřího, Velim, na vlastní náklady.

•	 ZO schválilo žádost o  dotaci a  Veřejnoprávní smlouvu 
č. 5/2025 s  Mysliveckým spolkem Velim na  projekt 
„Organizačně-technické zajištění činnosti kroužku mladých 
ochránců přírody při MS Velim. Požadovaná výše podpory 
je 40 000 Kč.

•	 ZO schválilo žádost M. S., Velim, o  schválení zhotovení 
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vjezdu a místa k parkování před domem v ulici Na Skalce, 
Velim.

•	 ZO schválilo žádost J. Z., Velim, o  povolení provedení 
montáže plynového topení (karma) v  obecním bytě 
na vlastní náklady.

•	 Pan starosta informoval ZO o  jednání s panem Adamcem 
(zástupce firmy Gemec Union, a. s., Jívka) ohledně výstavby 
a  přístupové cesty k  vodojemu a  konstatoval, že na  všech 
zásadních věcech se dohodli. Tento týden proběhne ještě 
jednání s panem Krolákem a panem Nešporem.

•	 Dále upozornil na  nevhodné chování obyvatel žijících 
v  ubytovně ve  Velimi. Z  tohoto důvodu pozve jednu 
z majitelů ubytovny paní Tepfrovou k jednání.

•	 ZO schválilo nabídku firmy Garbor (Ing.  M. Novotný, 
Ph.D., Kořenice) na  sadové úpravy na  náměstí Obránců 
míru – příprava půdy, založení trávníku, výsadba stromů 
v  kruhovém záhoně, založení ploch okrasných záhonů, 
instalace neviditelného zahradnického obrubníku, osázení 
okrasných záhonů, výsadba cibulovin a  stromů za  cenu 
335 300 Kč.

•	 Pan Bug informoval ZO o podepsání dodatku č.1 k Dohodě 
o vytvoření společného spádového obvodu ZŠ s Obcí Pňov–
Předhradí.

•	 Pan Bug požádal ZO o  pověření jednáním 
s  telekomunikačními společnostmi, které mají umístěná 
bezdrátová zařízení na  objektech Obce Velim, s  cílem 
provést revize smluv. ZO s pověřením souhlasilo.

•	 Dále informoval ZO o  možném rozšíření a  umístění 
AlzaBoxu.

•	 Pozval ZO na  akci „Ukliďme Velim a  Vítězov“, kterou 
pořádají SDH Vítězov a Myslivecký spolek Velim dne 12. 4. 
2025.

•	 Paní Svobodová, DiS., podala ZO zprávu o 22. Velimském 
plesu.

Významná životní jubilea 
oslavili:
Klobasa Miroslav, Velim
Svobodová Zdenka, Velim
Smíšek Jan, Velim
Radoňský Vlastimil, Velim
Richterová Zdeňka, Velim
Chrpová Caklová Eva, Velim
Sixtová Marie, Velim
Synek Jiří, Velim
Fuchsová Hana, Velim
Drábková Anna, Velim
Králík Ladislav, Vítězov
Petrů Jan, Velim
Růžička Pavel, Velim
Zvoníková Ivana, Vítězov
Hubal Josef, Velim
Smetánka Karel, Velim
Raba Karel, Velim
Marková Dana, Vítězov
Svobodová Alena, Velim
Škopek Karel, Velim

Vlasáková Vlasta, Velim
Beníšková Blažena, Velim
Nouzovský Jaroslav, Velim
Skalová Anna, Velim
Vepřeková Milena, Velim
Jelínková Ladislava, Vítězov
Kořínek Josef, Velim
Do dalších let přejeme hodně 
zdraví!
Narodil se:
Peroutka Patrik, Velim
Rodičům blahopřejeme!
Zemřeli:
Moučka Ladislav, Velim
Krutský Zdeněk, Velim
Lanc Petr, Velim
Bláha Ladislav, Velim
Čest jejich památce!

Společenská rubrika

I zdánlivě obyčejná lavička dokáže zpříjemnit život. Je častým 
cílem obyvatel Velimi narozených zhruba v 50. letech minulého 
století. 

Ti ji ocení při procházkách ať už „severskou chůzí“ nebo prostě 
jen tak. Děkuji tudíž OÚ a manželům Šárovcovým za provedení 
prořezu lesoparku. Samozřejmě udělá radost všem, kterým se 
naskytne hezký pohled na okolí.

Pozn.: záměrně použit český výraz severská chůze (nikoliv 
nordic walking), nadužívané slůvko senior rovněž nahrazeno.  

Za všechny ibab

Lesopark

Sběrné místo
Od dubna je sběrné místo ve Velimi otevřeno vždy ve středu 
od 16 do 17 h a v sobotu od 9 do 10 h. Každou poslední sobotu 
v měsíci je od 9 do 10 h přistaven kontejner ve Vítězově.
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Dvojky žen – Velim
Oddíl nohejbalu TJ Sokol Velim uspořádal v sobotu 22. 3. 2025 
první ročník Dvojek žen. Turnaj se konal v  rámci Zimního 
poháru žen 2024/25 
pořádaného Českým nohej-
balovým svazem. Turnaje se 
zúčastnilo 16 dvojic, včetně 
jedné dvojice ze Slovenska. 
Na  turnaji se sešly naše 
přední hráčky, několik 
mistryň republiky, Evropy 
i světa. Účast týmu Slovenska 
tento turnaj povýšila na  
turnaj mezinárodní. 
V  základní části se hrálo 
hlavně o  umístění a  tím 
i  nasazení do  vyřazovací 
části. Týmy se hlavně 
rozehrávaly, ale vyhrát zápas chtěl každý. Protože z  jednoho 
oddílu byly i tři dvojice v různých skupinách, hlídaly si umístění, 
aby na sebe ve vyřazovací části nenarazily hned v prvním kole. 
Přesto se v  prvním kole sešly dvě dvojice ze stejného oddílu. 
Ve čtvrtfinále už na sebe narazily silné týmy a zápasy byly velmi 
dramatické. Nejvyrovnanější bylo utkání Slovensko – Český  
Brod B 1:2 a  Solidarita – Útěchov B také 2:1. V  ostatních 
dvousetových zápasech rozhodoval minimální bodový rozdíl. 
V  semifinále potvrdily velmi dobrou formu Čakovice a  Český 
Brod B. První semifinále Čakovice – Český Brod A  skončilo 
2:1, druhé Český Brod B – Solidarita 2:0. Českobrodské finále se 
nekonalo, a tak si o třetí místo zahrály dvojice Solidarita – Český 

Brod A. Hráčky Českého Brodu A  byly úspěšnější a  vyhrály 
2:1. Ve finále pokračovala skvělá jízda turnajem hráček TJ Avia 
Čakovice, které porazily hráčky TJ Slavoje Český Brod B 2:0. 
Hráčky Čakovic a  Českého Brodu B za  celý turnaj ztratily jen 
jeden set.
Organizaci a přípravu turnaje zajišťovali hráči oddílu nohejbalu 
TJ Sokol Velim. Partnery turnaje byly TJ Sokol Velim, Pivovar 
Nymburk, Z. Hála – kácení stromů, FSV moto prodej a oprava 
motocyklů, DIPLO – Transport & Logistics, LOBBY holding, 
Janda dental, Kominík Chotětov – palivo a stavební materiál.
Fotografie z turnaje si můžete prohlédnout na: 
https://www.rajce.idnes.cz/velimaci/album/dvojky-zeny-
velim-2025� Bohumil Filoun

1. ročník Velimských dvojek
Oddíl nohejbalu TJ Sokol Velim uspořádal v sobotu 22. 2. 2025 
první ročník turnaje dvojic Velimské dvojky. Zájem o  účast 
v  turnaji byl veliký, ale nakonec se po  odhlášení několika 
dvojic dostalo i  na  náhradníky. Celkově se sešlo 19 dvojic 
z  Čech i  Moravy. Jedna dvojice byla složena z  žen z  Českého 
Brodu. Domácí složili tři dvojky: Velim A, Velim B a Velim C. 
Na turnaji mohli hrát hráči bez omezení výkonosti, proto už se 
ve skupinách hrálo na plný výkon. Ve skupině A obsadila Velim 
A  třetí místo, ve  skupině B byla Velim B čtvrtá, ve  skupině D 
byla Velim C také čtvrtá. 
Do  vyřazovací části postoupily všechny naše dvojice. Tam už 
se bohužel našim dvojkám 
nedařilo a  vypadly hned 
v prvním kole. 
Velimský nohejbal repre-
zentovali: Velim A – Hykš, 
Kratochvíl, Velim B – 
Funda, Sedláček, Velim 
C – Brant, Hála. Celkově 
se nejlépe umístila dvojka 
Velimi A na devátém místě, 
Velim C skončila čtrnáctá 
a Velim B šestnáctá. 
Ve  finále se tedy setkaly 
dvojky Fluktuanti – Rudl, 
Maška a  Vavřinec – 
Pufler, Brož. Lépe se vedlo 

Fluktuantům, kteří zvítězili 2:1. Třetí skončili Bálkovi – F. Bálek, 
J. Bálek, kteří přehráli čtvrtý Jenštejn A – Padělek, Seidl také 2:1.
Organizaci a přípravu turnaje zajišťovali hráči oddílu nohejbalu 
TJ Sokol Velim. Partnery turnaje byly TJ Sokol Velim, Pivovar 
Nymburk, Z. Hála – kácení stromů, FSV moto prodej a oprava 
motocyklů, DIPLO – Transport & Logistics, LOBBY holding, 
Stymos group, Kominík Chotětov – palivo a stavební materiál, 
Ball Aerosol Packaging CZ. Fotografie z  turnaje si můžete 
prohlédnout na 
https://www.rajce.idnes.cz/velimaci/album/velimske-dvojky-
2025-22-unora� Bohumil Filoun
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Weinreich Henzlín byl v  polovině 14. století kutnohorským 
měšťanem. Patřil mezi horníky, kteří se pokoušeli u Velimi a Klů 
(Vítězova) o těžbu stříbra. Weinreich se svým přítelem Ulušem 
Pfaffenknechtem užívali výsady zákupního práva, kdy měli 
k  užívání pět lánů s  krčmou, pekařem, řezníkem a  mlynářem 
a také rychtou, které užívali svobodně bez platů. Dvě třetiny pokut 
měli odvádět opatu Janovi do  Zbraslavského kláštera a  jednu 
si s měli ponechat. Dne 24. ledna 1359 Weinreich a Pchperger 
prodali šestý díl svých dědin ve Velimi zpět zbraslavskému opatu 
Janovi.
Welleminský Richard byl židovské národnosti. Narodil se  
12. října 1912. Továrník Glaser jej přijal jako úředníka do  své 
velimské továrny. V  červnu roku 1942 byl ze zálabské školy 
v  Kolíně, kde byly soustřeďováni internovaní Židé, zařazen 
do  transportu „na  východ“. Poblíž polské vsi Tráwniky si pak 
s  několika dalšími velimskými Židy museli vykopat hroby 
a Němci je postříleli.
Werich Jan (1905–1980), známý herec, ve  Velimi nikdy nebyl. 
Jednou však projížděl vlakem Kolínem, kde musel čekat asi tři 
čtvrtě hodiny na spoj. Zašel si tedy do nádražní restaurace na pivo. 
Tam čistě náhodou pobýval jistý dentista ze Zálabí, odborník 
ve  své profesi, který však měl slabiny – sklon k  pití alkoholu. 
Když byl Werichův vlak již ohlášen, byl tento svým protějškem 
oslovován hlasitým Jendo, přičemž se oba objímali, zvedali ruce 
a pokoušeli se zpívat tehdy populární písně. Werichovi prý tehdy 
ujelo i několik dalších vlaků.
Western je žánr dobrodružné literatury a následně i filmů podle 
ní natočených. Obsahově spadá do  období kolonizace Severní 
Ameriky a  popisuje děje „Divokého západu“. Ve  velimské 
obecní knihovně se nacházela celá řada knih z pera německého 
spisovatele Karla Maye, tzv. májovek. Na počátku 50. let minulého 
století, kdy byla knihovnicí Olga Sixtová (později Růžičková) 
z Prahy-Spořilova, došlo k tzv. sjednocování knihoven. Veškeré 
spolky a  organizace musely předat své knihy do  obecních 
knihoven. V tu dobu bylo vyřazeno a zlikvidováno kolem 80 % 

stávající literatury. Mimo vyloženě brakové svazky to byla zvláště 
politicky nevhodná literatura včetně westernů.
Winklát je příjmení, se nímž se můžeme setkat mezi německými 
jmény, která se kolem 14. století vyskytovala ve Velimi.
Winter Zikmund (1846–1912), český spisovatel, autor 
historických próz. Poodhalil nám jeden případ související se 
zaniklou vsí Popovice, která se nacházela mezi Sokolčí, Klipcem 
a  Velimí. Jednalo se v  něm o  loupežníka Čeňka ze Sendražic, 
který měl být v  Praze na  Novém Městě popraven. Přímluvou 
pany Markéty z Popovic a  její matky Anny byl však od  tohoto 
hrdelního trestu osvobozen.
Wolker Jiří (1900–1924), český básník, který trpěl tuberkulózou. 
Podobný osud postihl i  o  3 roky starší Jaroslavu Mikšovskou 
(1897–1924) z Velimi, Pražské ulice 69. Ta se při svém léčebném 
pobytu v  Jugoslávii setkala nejen s  Wolkerem, ale i  s  Bieblem 
který trpěl stejnou nemocí. Zatímco Wolker a  Mikšovská 
tuberkulóze podlehli, Konstantin Biebl (1898 – 1951) přežil 
i druhou světovou válku. Po Květnové revoluci přijel do Velimi 
k  hrobu Jaroslavy Mikšovské a  věnoval jí jednu z  básní sbírky 
Zloděj z Bagdadu.
Wolf Ondřej, Mgr., byl evangelickým farářem ve Velimi. Zatímco 
do  roku 1997 je jako kazatel velimského evangelického sboru 
uváděn vikář Karel Dřízal, v příštím roce je již uváděno Wolfovo 
jméno. Do Velimi přišel jako mladý muž se svou manželkou ze 
severních Čech a působil zde asi 6 let. V polovině května 2003 
se dopisem loučil se členy velimského evangelického sboru, 
ve kterém, ač poměrně ještě mladý muž, ukončil ze zdravotních 
důvodu svůj úřad. Ve  svém dopise uváděl, že bude i  nadále 
pracovat, a  to v  evangelickém domově ve  středisku diakonie 
v Libici nad Cidlinou.
Wunderweyn Uluš byl jedním z  horníků, kutnohorských 
měšťanů, kteří se u Velimi a Klů pokoušeli o těžbu stříbra. Když 
se jim nedařilo, prodali svá pole zpět zbraslavskému opatu 
Janovi. Bylo to 1. března 1359, kdy tak učinil i Jezlín z Rozenthalu 
a Henzlín Schick.

Velimská abeceda (list 193)

Poděkování sponzorům 
Sokolský ples: Ball Aerosol Packaging CZ, s. r. o., Nezavdal J. 
– Dům barev, Čepelák R. – Autoopravna Čepelák, Tex-Service 
group, a. s. – Horák J., Janoušek J. – Pivovar Nymburk, LOBBY 
holding, Potraviny Andílek, Obecní úřad Velim, Sixta P. – FSV 
Moto, PREFA Velim, Hála Z. – kácení stromů, Romina Moda 
– R. Franclová, Kominík Chotětov – palivo a stavební materiál, 
Pizza Velim, Farkaš J. – elektro práce, Salima Velim, DIPLO – 
Transport & Logistics, Thielová H. – keramika, Stymos group, 
Thiele A. – hodinový manžel, Kolář J. – farma, Plezuro –  
J. Drahoňovská, Kaftan J. – KG Tranzit Velim, Bug M.,  
Jandák S. – lakýrnictví, PETIS okna – Opl P., Hrabal P.  –
restaurace Na  Hřišti, SAPHO – koupelnové doplňky, Gepard 
Finance – L. Babiak Hudousková, rodina Babiakova, KAS 
okna, s. r. o., Esterlová D., Marionela Hokynářství, Homokyová 
I., Kvapil M. – zemní práce, Janoušková J., Radoň a  spol. – 
strojírna, Svobodová E., Andrlová P., Vojtěch V. – stavitelství, 
Krutská M., Zahradnictví Hruška, Sixtová J., Keramika Horáček,  
Havelková O., Long D., Richterová Z., Podlahy E. Kyncl,  
Burdová L., oddíl stolního tenisu, oddíl volejbalu, Klub rodáků 
a přátel Velimi a Vítězova
Maškarní: P.  Kasal, J. Janoušek, D. Long, P.  Hrabal, J. Kolář, 

kadeřnictví M. Nováková, Salima Velim, Tex-Service Group, 
a. s., J. Nezavdal, Z. Sandholc, R. Čepelák, KG Tranzit, 
Autodoprava M. Siřínek, J. Kopecká, R. Chlád, I. Seifertová – 
pražírna kávy, potraviny Central, kadeřnictví R. Suchánková,  
D. Krčmářová, N. Kaňáková – manikúra, MUDr.  J. Slabý,  
M. Kvapil – zemní práce, Marionela Hokynářství, Zahradnictví 
Hruška, Z. Hála, řeznictví U  Bratranců Cerhenice,  
J. Drahoňovská, manželé Filounovi, J. Vrkota, Ball Aerosol 
Packaging CZ, s. r. o., kadeřnictví U Marušky, E. Kyncl, Polabský 
mošt, s. r. o., rodina Babiakova, OÚ Velim, oddíl volejbalu, 
manželé Radoňovi, Z. Gregor – Kovovýroba, s. r. o.
Velimský ples: Obec Velim, Autodoprava M. Siřínek, Autoservis 
– Pneuservis Herzog a Kozák, Autoservis Čepelák, Ball Aerosol 
Packaging CZ, Denali, spol. s  r. o., Dům barev – J. Nezavdal,  
E. Kyncl, F. Kratochvíl, H. Thielová, Hruškovy ovocné a okrasné 
školky, Hotel Theresia – J. Fořt, Chci se vdát – Š. Kaftanová,  
I. Homokyová, J. M. KAPA, s. r. o. – M. Nezbeda, J. Fikeis,  
J. Kolář, J. Farkaš ml., K+G Tranzit, s. r. o. – J. Kaftan, 
Kadeřnictví Maruška, Kadeřnictví Michaela, Kotkovi – zemní 
práce, Kovovýroba – Z. Gregor, L. Dang, L. Kostka, L. Stýblo,  
M. Kvapil – zemní práce, MAKO, M. Bug, M. Souček – zemní 
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Tamara třetí na MČR žen
Ve dnech 12. – 15. 3. 2025 se konalo Mistrovství České republiky 

mužů, žen a masters ve squashi. Naše velimská hráčka Tamara 
Holzbauerová obsadila v kategorii žen 3. místo. 

„Je to domácí vrchol sezóny, všichni se na  něj připravujeme 
a těšíme. Třeba i na to, že si opět užijeme domácí skleněný kurt, 
který byl postaven v OC Harfa v Praze. Na druhou stranu je to 
ale také hodně o  stresu, tlaku a  emocích. A  dokázat se udržet 
v  době velké nemocnosti v  dobré kondici a  zdravá. Já proti 
nemocem bojuji ledovou vodou. Na úspěchu na „republice“ také 
závisí další účast na  reprezentačních akcích – první čtyři ženy 
jsou nominovány na ME týmů, které se bude konat na přelomu 
dubna a května ve Wroclawi. Jsem ráda, že se mi povedlo získat 
medaili.“

Na začátku roku se musela věnovat škole, v půlce února se konal 
PSA turnaj v  Brně, tam se probojovala do  semifinále. Ihned 
po  MČR se v  Brně konalo MČR do  23 let, ze kterého si přes 
velkou únavu přivezla rovněž bronz. Pak následoval zasloužený 
odpočinek a nyní se Tamara nachází v Pákistánu, kde se v Karáčí 
koná Mistrovství světa hráčů do 23 let.

Na domácím žebříčku je na 3. místě, na světovém 146.� hk

Squash – medailisté v kategorii mužů a žen

práce, Naivní restaurant – A. Kaftanová, M. Minarčík, D. Minarčík,  
MUDr. J. Slabý, oddíl volejbalu, P. Kasal, P. Sixta ml., P. Hrabal, 
Pivovar Nymburk – J. Janoušek, Plezuro – I. Seifertová, 
J. Drahoňovská, Babiakovi, rodina Lukášova, J. Makyda, Pivovar 
Trautenberk – V. Kaprálek, Pizzerie Velim, Potraviny Andílek,  
R. Chlád, Řeznictví Robert Bunc, Safeconn, s. r. o., A. Srp – Sony, 
S. Jandák, STK Velim, Tex service – p. Horák, p. Bína, Truhlářství 
M. Hron, V. Vojtěch, V. Vojtěch ml., Večerka Centrál, VPP Group, 
a. s., Z. Hála, Pekárna Krále Jiřího, J. Němec, Energie AG Kolín

V neděli 3. března byla ukončena 
zimní sezóna 2024/2025 sportovního 
areálu Pianka. Tuto sezónu hodnotíme 
velice pozitivně a  můžeme říci, že se 
jednalo o  nejlepší sezónu od  zahájení 
provozu. Žáci z velimské základní 
školy chodili pravidelně bruslit v rámci 

tělesné výchovy a uspořádali zde dva hokejové turnaje. Mile 
nás překvapilo, že se zvýšil zájem o pronájem ledové plochy. 
Proběhla opět hokejová soutěž Pianka liga, Obec Velim 
pořádala hokejovou školičku pro děti (viz foto) a pozvala 
diváky na vánoční kino na  ledě. Veřejné bruslení navštívilo 
9  646 platících bruslařů. Náš areál tedy navštívilo více než  
10 000 sportovců. Je to krásné číslo a za něj vám bruslařům, 
krasobruslařům a  hokejistům děkujeme! Velké poděkování 
patří i našim rolbařům Jardovi, Michalovi a Radkovi za krásně 
připravený led. Těšíme se na další sezónu!
� Milan Bug ml.

Zimní sezóna sportovního areálu 
Pianka

Vernisáž a výstava obrazů na téma 
„Kočky“

Vernisáž výstavy, kterou pořádá malířka Michaela Seifertová 
spolu se svými žáky z Ateliéru Michaela, proběhla 20. března 
2025 ve  výstavních prostorách obecního úřadu v  Sokolči. 
Výstava potrvá do 15. dubna 2025 a bude přístupná veřejnosti 

zdarma v následujících časech: pondělí 8–12 a 13–17 h, úterý 
8–12 a 13–18 h, středa, čtvrtek, pátek 8–12 h.
Na  výstavě se představí umělci různých věkových kategorií 
od  dětí po  dospělé, kteří v  ateliéru tvoří pod vedením 
Michaely Seifertové. Vybrané obrazy bude možné zakoupit 
přímo od autorů.

Práce velimské žákyně Dariny Svobodové
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Z našich škol
Únor a březen v MŠ

Naše mateřská škola měla v únoru napilno. Celý měsíc probíhal 
ve  všech pavilonech pohádkový blok, ve  kterém nám paní 
učitelky mimo jiné ukazovaly loutkové divadlo. Přesvědčili jsme 
se, že povídat si a číst pohádky je opravdu velká zábava. Každý 
pavilon si následně uspořádal svůj masopust ve třídách. Masek 
bylo opravdu plno, rej se vydařil, děti si zatančily a zaskotačily. 
Program si opravdu užily, stejně jako divadelní pohádku, která 
pro ně byla připravena. 

Včelařství pod Buchlovem si pro nás připravilo projektový den 
„Včelky do školy“. Děti se dozvěděly spoustu informací o životě 
včel a  jejich významu. Měly možnost ochutnat pilová zrníčka 
i med, přivonět k včelímu vosku, poslechnout si bzukot živých 
včel a vyzkoušet si pomůcky včelaře. Každý dostal něco malého 
na památku. Za zajímavý program velice děkujeme.

V  březnu jsme pokračovali v  pořádání dalších projektových 
dnů. V polovině měsíce proběhla oblíbená akce pro předškoláky 
„Zápis nanečisto“. Děti si v  doprovodu rodičů vyzkoušely, co 
je může potkat při zápisu do  ZŠ. Akce je hojně navštěvována 
a ani letos tomu nebylo jinak. Některé pavilony se také podívaly 
do knihovny, kde si paní knihovnice pro nás připravila zajímavé 
povídání. 

Na  konci března jsme opět přivítali varieté Cecilka. Děti se 
do programu aktivně zapojily a užily si kontakt s živými zvířátky. 
Již vyhlížíme duben a s ním i Velikonoce. 

� Mgr. M. Nykodemová

Valentýn ve škole
Všichni se máme rádi! Alespoň tak to vypadalo v  pátek 14. 2. 
u  nás ve  škole. Slavili jsme svátek zamilovaných – svátek  
sv. Valentýna. Žáci psali přáníčka svým spolužákům i učitelům 
a  všichni dostali od  deváťáků srdíčko. Růžovo bylo i  v  jídelně. 

Výtvarná soutěž IZS
28. 2. proběhlo vyhlášení školního kola výtvarné soutěže, kterou 
již několik let pořádá Hasičský záchranný sbor. V hodnocení žáků 
získala 3. místo Sissi Gregorová, 2. místo Lucie Grimmerová a   
1. místo patří Nikole Poulové. V  bodování učitelů obsadila 
3. místo Pavlína Pekařová, 2. místo Sissi Gregorová a  1. místo 
shodně s  žáky Nikola Poulová. Gratulujeme. Nejlepší obrázky 
jsme odeslali do celorepublikové soutěže.

Školní hokejový turnaj
V pondělí 3. 2. jsme uspořádali již 3. ročník školního turnaje 

v ledním hokeji. Zúčastnilo se ho 5 mužstev složených z chlapců 
druhého stupně. A  zde jsou výsledky: 5. místo tým Kadim –  
M. Čech, V. Kuchař, L. Hanuš, R. Dulík, M. Souček a J. Tříska;  
4. místo tým Ariel – Š. Drahovzal, Jakub Synek, J. Langmajer,  
M. Sedlár, D. Chotěbor a T. Fajt; 3. místo obsadil tým HC Radoň 
– M. Vokněr, V. Palička, J. Marek, J. Dolejš a Š. Tvaroh; 2. místo 
tým Downi – M. Müller, L. Hron, L. Jiřička, T. Hos a D. Janda 
a první místo patří týmu Ptakoještěři – R. Sixta, P. Mikulovský,  
L. Svoboda, R. Čepelák a Jáchym Synek. Nejlepším střelcem 
turnaje byl vyhlášen Radim Sixta. Všem děkujeme za  účast 
a gratulujeme k umístění.

Hokejový turnaj 
Ve čtvrtek 27. 2. naše škola uspořádala hokejový turnaj, jehož 

se zúčastnily okolní školy. 3. místo vybojovala ZŠ Pečky, 2. místo 

Dětský maškarní ples
23. 3. se přišli pobavit na dětský maškarní ples naši 
nejmenší. V sokolovně se to hemžilo jako v úle. Dětí dorazilo 
požehnaně, zatančily si, zacvičily i zasoutěžily a hlavně 
zasmály. I  mnozí rodiče se zapojili  do  společného rejdění 
i židlované. Zasoutěžili si i mezi sebou, byl to boj, vyhrát chtěl 
totiž každý! Celé odpoledne provázely dobrá nálada a smích. 
DJ Péťa „opička“ bavil nejen písničkami, ale i  tanečními 
kreacemi. Děti si užily tuto společenskou událost, která je 
a  bude především zábavou. Organizátoři z  řad velimských 
sokolů tuto akci každoročně rádi pořádají, neboť vědí, že to 
dělají pro naše nejmenší. Moc díky a jen tak dál!

žas
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patří ZŠ B. J. Dlabače Cerhenice a 1. místo patří ZŠ T. G. Masaryka 
Velim. Nejlepším střelcem se stal Radim Sixta. Děkujeme OÚ 
Velim za putovní pohár a ceny pro hráče, pracovníkům OÚ, kteří 
upravovali led, a Dimíru Šťastnému za fotky. Těšíme se na další 
ročník.

Vystoupení na Velimském plese
Dne 15. 3. vystoupily dívky z kroužku aerobiku na Velimském 

plese.

Osecká laťka
Ve čtvrtek 20. 3. se opět po roce konala Osecká laťka. Do Velkého 

Oseka se vydalo 6 našich žáků – A. Ulvrová, D. Chotěbor, A. M. 
Hudousková, T. Hos, L. Kulifajová a I. Kosík. Nejlépe se umístil 
T. Hos na děleném 1. místě a zlatá byla i Lily Kulifajová. 

Světový den Downova syndromu
21. 3. je vyhlášen Světovým dnem Downova syndromu. 

Označován bývá také jako „ponožkový den“, protože si lidé 

oblékají každou ponožku jinou jako symbol jedinečnosti každého 
z nás. Svým spolužákům připomněli tento den naši deváťáci. 

Turnaj v kin-ballu
Ve středu 26. 3. se v Hradci Králové opět konal turnaj v kin-

ballu. Naše škola vyslala do každé ze dvou kategorií 2 družstva. 
Konkurence byla opravdu silná, ale naši žáci se neztratili 
a  nejlepší z  našich družstev ve  složení Palička V., Mikulovský 
P., Kmoníčková A., Kulifajová L., Hermanová H. a Pekařová L. 
získalo 2. místo. Děkujeme všem za vzornou reprezentaci. 

Noc s Andersenem
Ze čtvrtka 27. na pátek 28. 3. prožili třeťáci a čtvrťáci společně 

Noc s Andersenem. Byl to večer plný pohádek, čtení, kvízů, ale 
také dobrot a další zábavy. Pro všechny to byl nezapomenutelný 
zážitek.

Den učitelů
28. 3. je dnem narození Jana Ámose Komenského a také Dnem 

učitelů. Na  naší škole si deváťáci tradičně mění role s  učiteli 
a vyučují své mladší spolužáky.

Olympiády
Naše škola sbírá nejen sportovní a  výtvarné úspěchy, ale 

jsme úspěšní i v dalších oblastech. V okresním kole dějepisné 
olympiády nás reprezentovali N. H. Zadražilová, která skončila 
24., A. Mazák 13. a L. Gregorová 5. Na olympiádu z českého jazyka 
postupovali dva nejlepší řešitelé školního kola a  v  okresním 
kole skončil A. Mazák 16. a  L. Gregorová 12. V  okresním 
kole olympiády z  anglického jazyka nás reprezentovaly sestry 
Gregorovy. Ve  starší kategorii (8. - 9. tř.) skončila Lilly 9. 
a v mladší kategorii (6. - 7. tř.) Sissy 6. Okresního kola biologické 
olympiády se zúčastnily I. Wasserbauerová, která obsadila 13. 
místo, A. Francová byla 12. a L. Gregorová 11. Všem moc 
děkujeme za skvělou reprezentaci školy.� AH
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Nabízím prodej kopaného hrobu se 
žulovou deskou na  katolickém hřbitově 
ve  Velimi a  přenechání nájmu hrobového 
místa o  ploše 2,53 m2. Součástí prodeje 
je převod nájemní smlouvy na  pozemek 
(strana levá, řada 18, číslo hrobu 645). 
Roční nájemné činí 130 Kč. Do  hrobu lze 
ukládat jak urny, tak i  těla zemřelých. Cena 
za převod činí 28 800 Kč. Kontakt: Eichlerová  
tel. 606 109 134.

inzerce

Prodej hrobu

FC Velim
Výsledky:

A: Velim – Dobříš 2:0, Tuchlovice – Velim 1:3, Velim – 
Povltavská FA 2:2, Libiš – Velim 0:0, Velim – Čáslav 1:2,  
B: Malešov – Velim 0:0, Velim – Křinec 6:0, Pátek – Velim 
3:0, Dorost: TJ Předhradí (Velim) – Dobré Pole 6:1, Bečváry 
- Předhradí (Velim) 1:4, Starší žáci: Velim + Sokoleč - Nová 
Ves 10:2, Liblice - Velim + Sokoleč 2:14, Mladší žáci: Velim 
+ Sokoleč – D. Chvatliny/Bečváry 2:3, Týnec n/L – Velim + Sokoleč 5:5, Starší přípravka: 
Červené Pečky – Velim 8:6, Velim – Cerhenice 33:2, Mladší přípravka: Český Brod A – Velim 
30:2, Velim – Sendražice 5:23

www.fotbal.cz
 www.fcvelim.cz


